

几十人见习不说留几个,竞争激烈,老担心白浪费三个月

# 毕业生求职对见习渐失兴趣

本报9月15日讯(记者 张浩 董惠)15日,记者从潍坊市人力资源中心了解到,今年潍坊市预计接收大中专毕业生5.2万人。在巨大的就业压力下,许多毕业生更加青睐稳定的岗位,而且他们对见习也失去了信心,不少毕业生反映,用人单位招聘见习生太多,竞争激烈,留不住的话反而白白浪费了几个月的时间。

毕业生见习。按要求,毕业生在见习期间由见习单位和当地财政提供基本生活补助,见习时间一般为六个月,最长不超过一年,但是毕业生对实习岗位反应却颇为冷淡。在潍坊市人力资源市场,每天都有不少的用人单位向毕业生提供工作岗位,其中有不少是招实习、见习生的,但现场却颇受冷落。“我们准备招8名实习生”,一家设计公司的招聘人员告诉记者,他们提供的待遇是3个月

实习期月薪1000元,表现突出的就能够跟公司签合同。但是这样的条件却鲜有毕业生关注。“实习时间要花三个月,到时候万一不留人,时间可就白白浪费了”,潍坊医学院法学专业的刘文龙今年刚刚毕业,到现在还没找到合适工作的他对一些单位提供的实习岗位不抱有想法。“这是不少学长学姐的经验之谈”,烟台一所大学毕业的小王对实习也颇为抵触,她说,有的工作单位

招实习生一次招十几甚至几十个人,也不说留几个,这很容易让人觉得是在雇佣廉价劳动力,留下的可能性那么小,工作还不一定满意,自然没热情。另外,记者发现,越来越多的求职者在求职的过程中更加注重保险、带薪休假等这些“软待遇”。潍坊一家文化公司的工作人员告诉记者,在这几天的应聘者里,很多的应聘者询问的不是月薪,而是企业

内部关于员工休假、补贴和有没有学习的机会等问题。“刚毕业的大学生找工作,工资都差不多”,山东信校会计专业的小张告诉记者,大部分的大学毕业生在刚开始工作时“硬工资”都不会差太多,而各种补贴、休假待遇等就显得很重要,如果企业能提供住宿的话就能省一笔租房子的钱,而像其它的吃饭补助、电话费补助、交通补助等等加在一起也不是一个小数目。

## 环卫工喜收月饼

15日,在新华路佳乐家超市内,几名环卫工人领到了爱心月饼。据介绍,在中秋节来临之际,超市专门为环卫工人准备了一份节日的礼物,以表达对他们辛勤劳动的感激之情。本报记者 吴凡 摄影报道



## 电网检修模式升级 停电次数有望减少

本报9月15日讯(记者 董惠)9月15日,潍坊供电公司召开新闻发布会,通告“彩虹工程”服务事项,涉及供电质量、应急服务能力等8个大项,电网检修模式也将进一步完善升级,今后停电次数将逐渐降低。据了解,“彩虹工程”百日提升行动重点从8个方面提升供电服务水平。其中包括:年内完成配网建设投资2.4亿元以加快全市中低压电网建设,着力解决配网供电半径不合理、配变容量小等

影响客户用电质量的问题。加强停电管理,积极推行、完善电网设备与客户设备联合检修、状态检修、零点检修等检修模式,将减少停电次数,缩短停电时间。9月到11月,供电部门将对全市煤矿、非煤矿山、化工、危险化学品等高危行业用电安全开展地毯式排查治理,对于客户资产的用电安全隐患,全部书面告知客户并督促整改,“一户一表”改造2万户,提升居民用电服务能力等。

## “腰突”颈椎病疼痛难忍 快找岳西奇人王厚义



位于安徽岳西高弯路的王厚义门诊,每天前来求医者无数。王大医30年专攻骨病、血栓顽疾,在他接诊的颈、腰椎间盘突出者中,平均用药一个月可慢跑、爬山、开车与正常人一样自由。笔者带大家走近这位岳西民间奇人与他研发的仙草奇虫贴。

### 腰突 颈椎病 骨质增生 肩周炎 岳西民间有奇方

王厚义郑重承诺:我叫王厚义,世代行医安徽岳西,一生淡泊名利,从不做欺诈骗虚之事,平生专攻骨病、血栓顽疾,发明仙草奇虫筋骨贴,用于溶解颈、腰椎间盘突出(髓核),患者反映强烈,我从治疗脑血栓受到启发,把颈、腰椎间盘突出(髓核)当作骨血栓,以独创的化痰溶栓之法施治,几乎百发百中,一夜后很多患者就不麻、不肿、不疼,能翻身下床,贴不到一周,就能基本行走,甚至上下楼。从1983年接诊以来,许多患者用了2-3周期

研发出治疗腰突、颈椎病,骨质增生的济世良药仙草奇虫筋骨贴,可快速溶解突出的髓核,修复受损的纤维环,从而拔除病灶。该药问世,结束了腰突、颈椎病、骨质增生等久治不愈的历史,并在全国很多城市受到欢迎,受到国家体委及康复医学会机构的高度重视,获得国家专利(专利号:ZL200620131651.5)

不怕你病重,就怕你不用颈、腰椎病只需治一次 据介绍,凡椎间盘突出,颈椎病,穿衣拿筷费劲者,头晕呕吐痛者及腰突不能正常行走卧床者,医生已建议手术者,使用此方更物超所值。不怕你病重,越重康复效果越好,且很多患者花万元治疗此病不如仙草奇虫筋骨

贴几百元之疗效,一贴可连用三天,每晚外敷,白日摘下,一次比一次效果更好,用药期间无需打针,吃药,按摩等浪费金钱之举。 腰间盘突出瘫痪三年 8盒药后生活自理 患者林先生说“我患腰4-5节椎间盘突出,颈椎增生,头晕手麻,腰痛,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走路不成,术后发生截瘫,对我这样一个长期躺在床上的人来说,做梦也没想到,用仙草奇虫筋骨贴当晚就有感觉,用了三盒能走五六里路。现在全好了,和正常人一样。”王厚义说:“像这种情况已经屡见不鲜,本人治颈腰椎顽症重在治本,患者只要按疗程使用都可达到康复的目的。”

法都能改善局部疼痛和炎症,本品绝不会添加止痛药或麻醉剂来蒙蔽患者,也请你不要把几十分钟就能止痛等同于有效,而应以轻松弯腰拾物自由活动来检验效果。 3、最好夜间使用,一贴必须连用三次,一次比一次好,也省钱。另请患者最好对比使用前后核磁共振照片,更有说明道理。如让您满意,请替我们宣传。患者可拨打康复热线:877960 咨询或到惠康大药店(人民公园南面对面)购买

## 79路公交今开通 27、53线路延伸

本报9月15日讯(记者 宋昊阳)15日,记者从市公交总公司了解到,自9月16日起,27路、53路2条公交线路将进行调整延伸。而且将新开通由潍坊中学发往市疾病预防控制中心的79路公交车。

为填补樱前街(虞河路一文化路)及樱前街(东方路一市疾病预防控制中心)路段公交线路的空白,缓解66路高峰时期的师生出行压力,公交总公司于16日开设了与66路错时发车的79路公交车(潍坊中学一市疾病预防控制中心)。

具体线路走向如下:从潍坊中学发车,途经鸢飞路一东风街一虞河路一樱前街至市疾病预防控制中心,沿途设潍坊中学、中学街、东风街虞河路口、第二人民医院、医学院东门、人民医院东门、四棉小区、虞河路健康街路口、樱北小区、樱前街虞河路口、樱前街文化路口、樱园小区、奎文国土局、百大、万家福九龙山店、樱前街北海路口、盛锦家园、樱前街东方路口、樱前街金马路口、樱前街潍县中路口、市民健康中心、市疾病预防控制中心北门(路北)、

市疾病预防控制中心等22个站点。 为覆盖公交线网盲区,市公交总公司对27路、53路2条公交线路进行了调整延伸。27路终点站由原来的潍坊学院北门调整延伸至华都家居,覆盖福寿街(潍坊学院北门一惠贤路)及惠贤路(福寿街一东风街)路段公交线路盲区。53路终点站由原来的豪德小商品城调整延伸至佳乐家物流园,新增设东风街创新路口、大圩河桥、腾飞路东风街路口、固家、佳乐家物流园等5个站点。

## 节前食用油价格冰火两重天

### 花生油涨价 调和油促销

本报9月15日讯(记者 张浩 于潇潇)中秋、国庆将至,刚刚结束销售淡季的食用油市场硝烟四起。15日,记者走访市区多家大型卖场发现,食用油市场出现两极分化,一边花生油价格慢慢上涨,另一边调和油忙着促销。

“5L装的上涨了5元,现在买4L装的比较实惠”,15日上午,在福寿东街的一家大型卖场的粮油专区,销售人员向记者推荐道。记者发现,5L装的鲁花花生油价格由前一段时间的89.9元每桶上涨到93.9元每桶,5.436L装的5S压

榨一级花生油价格也上涨了每桶105.9元。“依照往年的经验,每到这个时候花生油的价格应该会集体上调”,东风东街一家超市的部门经理告诉记者,近期花生油价格上涨的可能性很大。 随后,记者走访市区多家大型卖场发现,与花生油不同的是,调和油销售区大都忙着搞促销,在四平路一家超市里,调和油摆满了大大小小的促销牌,福临门5L桶装花生调和油价格由原来的59.9元降低到了49.9元,其它品牌的调和油都有不同程度的促销,下降

幅度大都在10%-15%之间。 “花生油是季节性的涨价”,一家粮油超市的负责人付先生介绍说,每年秋季,特别是临近中秋节和国庆的时候,是花生油的销售旺季,今年由于降水的原因,使得花生的质量不高,坏米增多,花生的价格持续走高,花生油的价格也会有一定幅度的上涨。而调和油中有些成分比如玉米油价格稳中有降,有了促销的条件。“花生油价格下降得等到新花生上市之后”,付先生说,据他看来,中秋之前花生油的价格会上扬,想吃便宜油还得等到节后。

## 中医药治疗

清血脂 平血糖 阻并发症

# 糖尿病

潍坊尊一医院用“中医降糖平衡疗法”清血脂、平血糖、阻并发症三位一体治疗糖尿病,滋阴补肾,益气润肺,滋补肝肾,激活胰岛细胞再生,修复胰岛功能,全面提高人体免疫力,中药降糖平衡,持久不反弹,同时治疗糖尿病引起的视力模糊、心脑血管病、手足麻木、神疲乏力、四肢酸软、性功能障碍等并发症,无需控制饮食,无需长期服药,用药3天平稳降糖,10-20天可使高血糖恢复正常,6个月至一年后血糖达到持久平稳,并发现得到根本控制。血糖不准控制,可怕的是失明、尿毒症、截肢、中风的威胁。

咨询电话:0536-8686695

地址:北海路与玉清东街交叉口东100米。乘20路、23路公交车到尊一医院下车。

## 中医治肿瘤 新突破 中医治肿瘤

中国中医科学院是我国中医药最高权威科研机构,经过几代专家数十年研究,在国家重点科技攻关项目的基础上研制出的中医治疗肿瘤新疗法——“抑扶平衡疗法”和抗肿瘤系列药片等。

该疗法在治疗肿瘤中有三大特点。一、清除肿瘤:药物直达病灶,渗透进肿瘤包块内杀灭癌细胞;二、提高机体免疫力:在短期内有效的改善肿瘤引起的身体虚弱,食欲下降、发热、疼痛、胸腹水等症状;三、防止肿瘤复发和转移:对于经过各种治疗进入康复期的肿瘤患者,为防止肿瘤死灰复燃,利用抗肿瘤药进一步清除残余病灶,有效防止了癌细胞的转移和复发。大大提高了患者远期生存率。

对肝、肺、胃、肠、食道、鼻咽、乳腺、骨、脑等肿瘤有很好的治疗作用,治疗一疗程,使患者食欲、体力、睡眠、精神状态明显改善,病情稳定逐渐好转,三疗程以上,肿瘤萎缩、坏死、缩小,甚至消失。

电话 8686695

地址:北海路与玉清东街交叉口东100米。乘20路、23路公交车到尊一医院下车。